地铁2号线首列车下线

与一号线车不太一样,更节能环保配中原特色的"黄腰带"

6月29日下午,从中国南车株洲电力机车有限公司传出消息,郑州地铁2号线一期工程首列车(下图)已下线。从图片看,该车与1号线列车(右图)的外观稍有区别,车身的红色喷绘换成了黄色。



郑州地铁2号线一期工程首列车更节能环保,有三个亮点:一是配备了变频空调。传统的列车安装的一般都是定频空调,而定频空调温度达到设定标准后,会关停,待温度变化后,又会重新开启,频繁启停容易造成能源浪费。

二是车头安装了节能LED灯。这种灯,比传统灯泡寿命更长。

三是列车外观设计上有创新。考虑到河南是中原文化发祥地,列车腰带设计为黄色,而且还将象形的"中"字镌刻在列车上。

据悉,郑州地铁2号线一期工程计划2016年上半年试运营。

郑州晚报记者 詹莉莉

老小区停车难,有时一辆车停不好,大家都出不去

门卫划停车位出租,合适吗?

律师:如果受公司或单位委托收费,合情理



消防通道上划上了停车位。

如今,停车位几乎成了每个小区和家属院的香饽饽,尤其是有一些年头儿的居民小区。昨天上午,记者实地走访了南阳路243号水产公司家属院,该小区门卫在院子里设置了地锁和停车位出租。小区业主对此什么看法?门卫划停车位符合规定吗? 郑州晚报见习记者张潇文/图

业主 是方便了,不知是否合理

昨天上午,记者来到位于南阳路 243号水产公司家属院,家属院地面、 绿化带和消防通道上都用白色油漆划 出停车位,停车位中间还有黄色三脚架 地锁。

一女业主告诉记者,这些地锁和 停车位是两三个月前设置的,每个月 租金40元。"以前没划停车位,都是看哪儿有空位就停哪儿,有时候回来晚了没地方,只能停到小区外面,把整个路面都堵得过不了人。"

住户王先生说:"比以前方便了,就是不知道收费合不合理,有的车位设在消防通道上,会不会有安全隐患?"

心型 收费有凭据,设置停车位减少麻烦

王春霞夫妇是该家属院的门卫。 她和另两名门卫张女士夫妇在这里住 了很多年。她告诉记者,地锁是她们 两家今年4月15日设置的,每个车位 每个月40元,地锁70元。"为了公平, 我们当初都是缩小到每个门洞来抓阄 选停车位,现在70个停车位都分完了, 也都给大家开有收据,费用也是按照 物价局的规定定的。"王春霞说,设置 停车位是经水产公司同意的。

办事处 不影响消防安全

南阳新村街道办事处区域责任 人张濛濛介绍,当初该家属院设置 地锁和停车位时,基本上大家都是 赞同的。她说,办事处和消防工作 人员来家属院测量过,不影响消防 通道的畅通。 据河南文中律师事务所万正大律师介绍,小区停车位应该是由物业公司统一公开经营,"个人是不具备收费资格的,但如果是受公司或单位委托代理收费,则算是合情理的"。

线索提供 曹先生(稿费50元)



"地铁购"全新改版即将上线

郑州本土电商平台 "互联网+"一起来!

商家入驻攻略,教你如何玩转电商

由《郑州晚报》《中原地铁报》联合河南省跨境电子商务有限公司、河南企汇网打造的"地铁购"www.dtgou.com购物网站全新改版,将于近日隆重上线公测。该平台是郑州本土电子商务的新起点,为立足本土以及周边的商家提供强有力的"互联网+"销售平台。郑州晚报记者廖谦

"互联网+"新浪潮 提供电商新契机

"地铁购"将为准备做电商的商家提供优质电商基础服务,对于首次接触电商平台的卖家,想网上创业者,这将是一次涉及电商的好时机。"地铁购"作为本土特色电商已初具规模,商家后台等基础功能已经逐步完善,后台功能简单易懂。地铁购有专业的网站使用流程和专业客服耐心为您解答关于平台的使用问题。

新版实现商户自行入驻流程

有意入驻"地铁购"平台的商户只需登录网站,点击"我是卖家,我要入驻"链接,进入入驻页面,按要求进行简单操作、上传资质证明后,经过审核即可入驻。

商家零成本网上开店

目前,"地铁购"平台新老并行,将于7月上旬全线切换。用户可登录www.dtgou.com点击网站最顶部的链接,提前感受新网站。目前商家入驻不收任何费用。

近期,银联支付开通后,将恢复本地消费类的入驻,本地的餐饮娱乐等消费项目也可以直接入驻团购。在使用中如遇到任何问题请拨打4006-882-553。

公测当天,"地铁购"将举行线上 专题促销活动,全网最低。"地铁购" 近期将举办商家入驻说明会,也希望 有快递资质的商家尽快联系"地铁 购"客服,将会有众多需要快递的商 家资源接洽机会。

類侧處象领读者

炼泽民

三全集团董事长

国传节路体、发展多型化。

